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Magyar Mentálhigiénés Szövetség 

őszi konferenciája
2024. október 25-26.

Miskolc
Program-előzetes

A  Magyar  Mentálhigiénés  Szövetség  szokásos  őszi  konferenciáját  –  tagszervezetünkkel,  a  Miskolci 
Lelkisegély  Telefonszolgálatért  Alapítvánnyal  közösen  -  2024.  október  hó  25/26-án  rendezi,  ezúttal 
Miskolcon, „A család, mint élő rendszer” címmel.

Sajnos fő előadóink régen lekötött időpontjai miatt – mire kiderült ’testvér-mozgalmunk’, a Buda Béla  
Forrásközpont  Hálózatépítő  Konferencia  dátuma,  mi  már  elköteleződtünk.  Ezen  már  nem  tudtunk 
változtatni. 

Témánk a család közhelyszerű meghatározásával: a társadalom legkisebb egysége, még szűkebben a egy 
férfi és egy nő kapcsolata a jövőre nyitva. Erre a manapság viharosan, de lehet hogy észrevétlenül már 
régóta  megrendült  (és  mennyire  igaz  erre  is  a  fluctuat  nec  mergitur  mondás!)  intézményre  tesszük  a  
fókuszt. És nem is akarunk tovább menni, legfeljebb tovább nézni és látni, hogy mi következik ezekből az  
alapokból. A címet Pál Feri atya adta, pontosabban ő tette bele az élő jelzőt. És ez nem is jelző valójában 
hanem az egyik lényege a jelenségnek: a dinamika, a kapcsolatok, az élet-történet a kapcsolatban. Erre 
fókuszálunk.

A konferenciát munka-konferenciának nevezzük, 5-6 előadást, témafelvetést tervezünk. A nyitó előadást 
Pál Feri atya tartja. Aztán a két nem a nők és a férfiai pályája következik: a szerepek, az identitások.  
Előadásra kértük fel  Beke Csilla családterapeutát, és  Zöldy Pált, a férfisátor atyját.  Majd  Dr Komlósi 
Piroska egyetemi  docens  következik,  őt  az  összkép  a  család  szociológiai,  pszichológiai  egészének,  a  
rendszernek, a funkcióknak és szerepeknek a bemutatására kértük fel., s – zárásként – tiszteletbeli elnökünk 
Török Iván a család-téma mentálhigiénés vetületét adja elénk. 

Az előadásokat közös vacsora, majd – hagyományainkhoz híven – „esti beszélgetést” követi – az előadók 
részvételével. Szeretnénk elérni, hogy élő párbeszéd alakuljon ki a résztvevők között. 

A szombat délelőtti worshopokat – Mócsi László Levente a férfi tábort, s Gliedné Tillmann Erzsébet a 
női  tábort  -vezeti.  Harmadikként  állandó  témánk  kerül  elő:  együttműködésben  a  Végeken 
Egészséglélektani Alapítvánnyal  ifj Székely András bemutatja az EAAD és – ahogy szoktuk mondani a 
mentálhigiénés  beállítódás:  a  ’beszéljünk  egymással’,  sőt  addig  van  reményünk,  hogy  az  elrontott  
dolgainkat  rendbe  tegyük,  míg  beszélünk  egymással  alap-lépését,  alapgondolatát  megvalósító  „Velem 
Lehet Beszélgetni” (VLB) mozgalmat., 

Részvételi díj – minden résztvevőnek – 3000.- Ft, mely összeg az esti vacsora költségeit (is) fedezi. Az  
utazást a résztvevők kell megszervezzék Szállást 7000.- Ft /fő díjért biztosítunk. A résztvevők számát 50 
főben limitáltuk. Részletes meghívót az előzetesen bejelentkezetteknek küldünk. A jelentkezés határideje:  
2024. október 20.

A konferencia helyszíne
Miskolc, Nyilas Misi Ház

                      

Előzetes jelentkezés:
mamesz@gmail.com; domonkos.buza@gmail.com

Magyar Mentálhigiénés Szövetség – telefon: 06/30-497-4808
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